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POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)

Sukladno Oglasu za prijam u državnu službu na određeno vrijeme, objavljenom 28. travnja   2022. godine na web-stranicama Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade i Ministarstva pravosuđa i uprave te pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, poziva se kandidatkinja koja je podnijela pravovremenu i urednu prijavu te ispunjava formalne uvjete iz Oglasa za radno mjesto pod rednim brojem 14. Pravilnika o unutarnjem redu Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, na razgovor (intervju) radi utvrđivanja njezinih  znanja, sposobnosti i vještina, interesa i motivacije za rad u državnoj službi te stečenog radnog iskustva i rezultata ostvarenih u dosadašnjem radu.

Razgovor (intervju) će se održati u četvrtak 19. svibnja 2022. godine u Središnjem državnom uredu za demografiju i mlade, Trg Nevenke Topalušić 1, Zagreb

Popis kandidata/kinja koji/e ispunjavaju formalne uvjete navedene u Oglasu, za prijam u državnu službu na određeno vrijeme:
 
	redni broj
	inicijali
	godina rođenja
	vrijeme održavanja razgovora
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Po dolasku na razgovor (intervju) od kandidatkinje će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave (važeće osobne iskaznice ili putovnice) radi utvrđivanja identiteta. Ukoliko kandidatkinja ne može dokazati identitet, ista ne može pristupiti razgovoru (intervjuu).

Ukoliko kandidatkinja ne pristupi razgovoru (intervjuu) smatrat će se da je povukla prijavu na Oglas te se u daljnjem postupku više neće smatrati kandidatkinjom.
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